Pievladajici smér vétru

Stanice 1 (Cetnosti v %)
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ng np ns3 ny4
je patrné ze prevlada smér vétru SW
bereme v uvahu sméry , na které ptfipadd maximalni ¢etnost a ozna¢ime je ny, nz, N3 a
ny tak, aby platila podminka n3>ny, n;> ny4
vypocet podle vzorci (viz Nosek, s. 376): a=... H=...
o=a*45°
pozn. odpocet vypocteného thlu a je od sméru , ktery ma cetnosti ny, na stranu smért
n ans
H — Cetnost vétru pro vypocteny kvadrant

Pf. o0 =76°, n;— smér SE

Odecteme-li od sméru SE 76° na zépad (n3 - smér SW), dostaneme polohu
prevladajiciho vétru v kvadrantu S 31°W (misto SW piseme smér W — zapisujeme
podle 4 hlavnich sméra N, W, S, E)

Pokud ma vétrna riiZice dve protismerné nejvetsi cetnosti, vyhodnocuji se dva prevladajici
sméry (zpravidla od sebe vzdaleny o 120 az 180°). Vypocitdvame druhy smér tehdy, plati-li
podminka:

n;+n3=25% (nebo vétsi)

Ukazka vypoctu druhého prevl. sméru vétru (Cetnosti v %):
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Prvni pfevladajici smér vétru: bude ptiblizn€ ve sméru W

n

n;

n3

N4

Druhy prevladajici smér vétru: ptiblizné ve sméru E
Pozn. Vzdy musi platit: n3>n;, n,> n4
Pro vypocet prvniho sméru vétru: ny=9, n,=16, n3=19, ny=11




Pro vypocet druhého sméru vétru: n;=12, n,=13, n3=13, n,=9

Podminka n,+ n3;=25% (nebo vétsi) => 13 + 13 = 26, plati — mohu pocitat druhy
prevladajici smér vétru viz vzorce (Nosek, s. 376)

a=54° H=26%

Odecteme-li 54°0d sméru NE (n;) na stranu smérti n; a n3 dostaneme prevladajici smér vétru
S 81°E (zapisujeme vzdy bud’ od S nebo N, ne napt. E 9°S, 1 kdyZ je to ve skutecnosti tataz
hodnota)



